Cases indice - Cases choix 2 couleurs ﬁ Cases choix 6 couleurs




Régle du jeu
Pour jouer, il faut :

2 a4 équipes de 3 a5 joueurs

le plateau de jeu

4 pions « équipe » a déplacer sur le plateau

1de

3 supports de construction

1 sablier

8 cartes questions par couleurs (bleu, rouge, vert, jaune, orange ou violet)
25 jetons de chaque couleur

tuiles de construction de la ferme

But du jeu :

L'objectif de chaque équipe est de construire son exploitation agricole. Le gagnant est celui qui a fini de construire
son exploitation agricole en premier. Pour cela, les équipes gagnent des jetons en donnant des bonnes réponses aux
questions des cartes, et utilisent ces jetons pour acquérir les différentes tuiles de construction de la ferme. Une tuile
nécessite des jetons de couleurs différentes (voir supports de construction), les couleurs correspondent a des thémes
différents (disciplines, chapitres ...).

Début du jeu :
> Tous les pions « équipe » sont positionnés au centre du plateau.
> L'ordre des équipes est déterminé par un lancer de dé. L'équipe qui obtient le plus grand nombre commence, puis le

tour se poursuit dans le sens des aiguilles d'une montre.
Tour de jeu :
A son tour chaque équipe :

lance de dé et se déplace sur le plateau en conséquence (déplacement dans un seul sens, obligation d'utiliser tous les
points du dé)

joue la case sur laquelle il se trouve :
> Case a une seule couleur : I'équipe va répondre a une question de la carte couleur correspondante, elle choisit un
niveau de difficulté : 1/ 2 ou 3, une question de niveau 1 permet de gagner 1 jeton, une question de niveau 2 permet de
gagner 2 jetons, une question de niveau 3 permet de gagner 3 jetons. Une fois la question lue, par un membre d'une autre
équipe, on renverse le sablier (15 seconde), et I'équipe se concerte et donne une réponse. Si la réponse est bonne, elle
acquiert le nombre de jetons associés.

> Case a choix multiples : méme déroulement que pour une case a une seule couleur, mais I'équipe choisit, entre les
couleurs présentes, la couleur dans laquelle elle souhaite acquérir des jetons.
> Case indice : I'équipe doit répondre a la question de niveau 3 d'une carte de couleur correspondante et dispose d'un

double sablier. Elle désigne un porte-parole au sein de I'équipe, qui lit la question a haute voix, prend connaissance de la
réponse, et peut donner des indices au reste de I'équipe pour l'aiguiller. Attention : les mots de la question sont proscrits ainsi
que les synonymes.

Aprés avoir répondu a une question, si I'équipe dispose des jetons nécessaires, elle peut acheter un élément de sa
ferme (1 seul par tour de jeu).

Une équipe est déclarée gagnante quand son exploitation agricole est compléte.



er I'effectif total de cette série

Température en °C (xi)

Nombre de jours (ni)

. Soit f une fonction et f* sa fonction dérivée. On sait
que f est positive, que peut-on en conclure pour f?

. Un agriculteur souhaite agrandir son cheptel de 50
tétes, ce choix correspond a :

a. Une finalité b. un objectif c. une décision stratégique
d. Un systeme opérant

@ auel indicateur économique permet de mesurer la
richesse créée par un pays ?

Quels sont les documents de synthéses que doi
duire une entreprise ?

. Calculer I'effectif total de la série.

Vitesse (km/h) |[40;60[ |[60;80[ |[80;100[ |[100;120[
Effectif 148 752 1125 784

. Soit f une fonction et f sa dérivée. On sait que f” est
négative. Que peut-on en conclure pour f?

.Quelle aide permet de faciliter le démarrage de
I'activité des jeunes dans le secteur de I'agriculture ?

Quelle est la formule du revenu disponible ?

‘est-ce que la TVA ?

aractere étudié de cette série est la temp
e un caractere quantitatif discret ou continu ?

Température en °C (xi) | -1

Nombre de jours (ni) 2

. La fonction logarithme népérien est croissante sur
[0 B

a. Vrai b. Faux

.Je suis une structure d’organisation regroupant
plusieurs associés qui travaillent en commun sur une
méme exploitation agricole, que suis-je ?

@ En quelle année la PAC a-t-elle été créée ?

Les animaux reproducteurs sont placés en actif
ant au méme titre que mes stocks.

. Quel est le caractére étudié de la série ?

Vitesse (km/h) |[40:60[ |[60;80[ ([80;100[ |[100;120[
Effectif 148 752 1125 784

. La fonction logarithme népérien est positive sur
o [

a. Vrai b. Faux

@ Quel élément appartient a  I’environnement
dconomique ?

a. Le sol b. Les clients c. Le silo a grain d. Le tracte

00 exploitants bovins viande, on consid
e baisse de revenu




Groupement agricole d’exploitation en commun (

En 1962

(ils sont en immobilisation)

ctif est 31

f est croissante

C’est un objectif (il est quantifiable)

Le produit intérieur brut (PIB)

pte de résultat et le bilan

Les clients

10 exploitants sont touchés

onsommateur final

ctif total est de 2809

f est décroissante

La dotation jeune agriculteur

Revenu primaire + revenu des transferts

prélevements obligatoires

la valeur ajoutée




Vrai ou faux? La fonction exponentielle e
décroissante.

. Citer les quatre parties qui composent le schéma de
fonctionnement.

@ av'est ce que le fermage ?

La marge brute d’une activitt me permet de
déterminer le revenu net de cet activité.

ens de variation de g.

‘ Calculer I'effectif total de la série.

Vitesse (km/h) |[40;60[ |[60;80[ |[80;100[ |[100;120[
Effectif 148 752 1125 784

. Soit f une fonction et f' sa dérivée. On sait que f” est
négative. Que peut-on en conclure pour f?

Quelle est la formule du revenu disponible ?

Qu’est-ce que la TVA ?

oite d et d’, d’équation respective
2x-1 et y = 2x+3 sont paralléles ?

Soit f une fonction et f' sa dérivée. On a montré que
f* était positive sur un intervalle, que peut-on en déduire

de f sur ce méme intervalle ?

. Existe-t-il un lien entre les différents systemes d’une
exploitation ?

. Citer un acteur économique qui peut influencer une
exploitation agricole.

Qu’est qu’une charge variable ?

‘ Quel est le caractére étudié de la série ?

Vitesse (km/h) |[40;60[ |[60;80[ ([80;100[ |[100;120[
Effectif 148 752 1125 784

. La fonction logarithme népérien est positive sur
0% +oo.
a.Vrai b. Faux

Quel élément appartient a I'environnement
onomique ?
). Le sol b. Les clients c. Le silo a grain d. Le tracteu

exploitants bovins viande, on co
e baisse de revenu




F est croissant sur cet intervalle

Les systémes sont en interrelation, une modificati
systeme a un effet sur un autre.

lient, choix de consommation/ Fournisseur, pri
Commune, restriction épandage, législatio
ou accord de subvention ...

Finalité, objectif, décision, systéme opérant

La location de terre a un tiers

cela me permet de dire si I'activité es

Les clients

10 exploitants sont touchés

onsommateur final

ctif total est de 2809

f est décroissante

La dotation jeune agriculteur

Revenu primaire + revenu des transferts

prélevements obligatoires

r la valeur ajoutée




eme

@ sachant qu’une série a pour 1% quartile 25 et 3
quartile 60, calculer son interquartile.

. Soit f une fonction et f' sa fonction dérivée. On sait
que f” est nulle, que peut-on en conclure pour f ?

.Citer quatre composantes de I'approche globale de
I'exploitation agricole.

Selon la courbe de I'offre et de la demande, si I’offi
mente, que fait la demande ?

tate I'amortissement d’une im

. Résoudre

‘On étudie la température moyenne des jours d’un
mois de mai. On dénombre 5 jours a 12°c. Calculer la
fréquence de cette température (3 107 prés)

. Quel est I'image de 1 par la fonction logarithme
népérien ?

. Une exploitation réalise 1 000€ de bénéfices en moins
par rapport a la moyenne. De quoi s’agit-il ?

a. Atout b. Contrainte c. Force d. Faiblesse

En économie, que désigne I'expression panier
s ?

‘un contrat synallagmati

ésoudre gra

.On =3+ s = étudie la
température

moyenne des jours d’'un mois de mai. On dénombre 5
jours a 12°c. Calculer la fréquence de cette température
(3 107 prés)

. Quelle est I'image de 0 par la fonction exponentielle ?

.Une exploitation possede 1 chef d’exploitation, 1
bénévole, 2 apprentis et 1 stagiaire. Quelle est le
nombre d’UTH ?

uelle outil économique permet de maintenir d
s stables pour les exploitants et offre

s aux exploitations respectue
?

. Donner le
I'intervalle [0 ; 3]

. Calculer I'’étendue de cette série.
2;3;4;4,5;6;6,7;7;7;9

.Soit f une fonction et f sa fonction dérivée.
Déterminer I'expression algébrique de f' sachant que
f(x)=x2-3x+4

. Citer les trois piliers du développement durable.
‘ En terme de qualité, si je cherche a acheter des
ommes acidulées, sur quelle caractéristique je
ppuis ?

Recherche b. Croyance c. Expérience

‘une rupture conventionnel



quartile : 35

L'image est 1 (on a exp(0) = 1) f est constante

3,25 UTH L’environnement naturel, I’environneme
omique, I'historique, le foncier, le matériel, la m
vre, les systéemes opérants

La politique agricole commune (PAC)

) demande baisse
onsommateur final paye la TVA aux e
ent ensuite a I'état. (I'entreprise jo

due est de 8°C

f(x)=2x-3 L'image est 0 (on a log(1)=0)

Environnemental, Social, Economique Une faiblesse car elle est en dessous de la moyen
roupe. Elle doit progresser.

c. Expérience
Différents biens complémentaires produits sur

upture de contrat de travail avec I'acco




.Quel est le coefficient directeur de la droite
d’équation :y = -x+2 ?

. Soit f une fonction et f’ sa dérivée.

On a f(x) = -3x% + 5x — 20. Déterminer I'expression
algébrique de f’
' Qu’est-ce qu’une décision stratégique ?

Qu’est-ce que la RSE ?

. ne trésorerie négative signifie que le résulta
itation est négatif.

‘On étudie la température moyenne des jours d’'un
mois de mai. On dénombre 5 jours a 12°c. Calculer la
fréquence de cette température (3 107 prés)

. Quel est I'image de 1 par la fonction logarithme
népérien ?

. Une exploitation réalise 1 000€ de bénéfices en moins
par rapport a la moyenne. De quoi s’agit-il ?

a. Atout b. Contrainte c. Force d. Faiblesse

n économie, que désigne l|’expression panier

n contrat synallagmatig

b. paralleles c. confondus
D c

E

. Quel est I'ordonnée a I'origine de la droite d’équation
y=4x?

.Vrai ou faux ? la fonction logarithme népérien est
positive sur [1 :+oo[

. Une exploitation conduit son troupeau en autonomie
alimentaire, quels sont les trois systemes qui sont en
relation ?

Quelle est la place de I'agriculture en Europe ?

I’équilibre financier de mon exploi
doit étre mon FRN par

intervalle [0 ; 3]

2

. Calculer I'’étendue de cette série.
2;3;4;4,5;6;6,7;7;7;9

.Soit f une fonction et f sa fonction dérivée.
Déterminer I'expression algébrique de f sachant que
f(x)=x2-3x+4

. Citer les trois piliers du développement durable.
En terme de qualité, si je cherche a acheter des
ommes acidulées, sur quelle caractéristique je
appuis ?

echerche b. Croyance c. Expérience

ne rupture conventionne




quartile : 35
L'image est 1 (on a exp(0) = 1) f est constante

Systeme culture, systéme fourragé, systeme éleva Une décision qui modifie en profondeur
tionnement de I'exploitation sur le long terme

La France occupe la premiére place.
La responsabilité sociétale de I'entreprise

RN doit étre supérieur au BFR
la signifie que je n’ai pas assez de

7

né, mais le résultat pe

due est de 8°C

f(x)=2x-3 L'image est 0 (on a log(1)=0)

Environnemental, Social, Economique Une faiblesse car elle est en dessous de la moyen
roupe. Elle doit progresser.

c. Expérience
Différents biens complémentaires produits sur

upture de contrat de travail avec I'acco




éter la derniére ligne du tab
iner le 1% et 3°™ quartile de cette série.

Refaire tableau

. Soit f une fonction et ' sa dérivée. On a f(x)= -2x2+5.
Déterminer I'expression algébrique de ' et le signe de f’
pour tout x positif. En déduire les valorisations de f sur
cet intervalle.

. L'aide verte correspond a combien de pourcent du
premier pilier ?

. Quels sont les 3 co-financeurs de la PAC ?

n terme de financement, que signifie avoir une
0€ ?

. Résoudre

= = ey o El = El

.La série A a pour médiane 80 et pour écart
interquartile 13 : et la série B a pour médiane 67 et pour
écart interquartile 10. Quelle série est la plus
homogene ?

. Quelle est I'image de 0 par la fonction exponentielle ?
@ Qu’est-ce qu’un diagnostic global ?
Quel terme définit « la production, lors d’un écha

chand, d’un effet externe bénéfique non pri
rle marché » ?

ésoudre f(x)<1.

e

s

-

=

2

a

= = N ) B = =

. La série A a pour médiane 12 et pour écart
interquartile 3 : et la série B a pour médiane 13 et pour
écart interquartile 5. Quelle série est la plus homogéne ?

. Soit f une fonction et f’ sa dérivée. On a f(x)= -x*+4.
Déterminer I'expression algébrique de f’ et le signe de f’
pour tout x positif. En déduire les valorisations de f sur
cet intervalle.

. Qu’est-ce qu’'une CUMA ? et a quoi sert-elle ?

uelle outil économique permet de maintenir d
s stables pour les exploitants et offre

s aux exploitations respectue
?

une fonc
payé (en euros) par un client
e (en litres) qu’il souhaite acheter

La série A a pour médiane 243 et pour écart
interquartile 12 : et la série B a pour médiane 241 et
pour écart interquartile 15. Quelle série est la plus
homogene ?

. Quelle est I'image de 0 par la fonction exponentielle ?

. Que permet de dégager la comparaison du diagnostic

global de I'entreprise par rapport aux normes de
référence ?

@ En quelle année la PAC entre-t-elle en vigueur ?

Le poste traitements et salaires entre dans la
position de I'EBE ?



Coopérative d’utilisation du matériel agricole

L’aide verte (PAC) Etat, Europe, Région

dent Brut d’exploitation, c’est un indica capable de financer par ses fonds prop
onomique de I'entreprise un emprunt

ie A est la plus hétérogene

Onaexp(0)=1

Groupement agricole d’exploitation en commun (

En 1962 Une externalité positive

(ils sont en immobilisation) quilibre financier de I’exploitation




ant qu’une droite passe par le point A (
coefficient directeur -2, quelle est son équatior

Soit f une fonction et f sa dérivée. On a f(x) = e*+1
Déterminer I'expression algébrique de f’ et son image.

‘ Quel va étre I'impact d’un investissement et de son
financement sur la viabilité économique ?

@ auels sont les différents modes de faire valoir en
agriculture ?

Donner les deux méthodes de calcul de la trésorerie
nette.

ssous. Résoudre f(x

.La série A a pour médiane 80 et pour écart

interquartile 13 : et la série B a pour médiane 67 et pour
écart interquartile 10. Quelle

série est la plus
homogene ?

. Quelle est I'image de 0 par la fonction exponentielle ?

. Qu’est-ce qu’un diagnostic global ?

. Quel terme définit « la production, lors d’un échange

marchand, d’un effet externe bénéfique non pris en
ompte par le marché » ?

permet d’observer I'analyse financiere du

isses et passe par le point (2;5), quelle est s
quation ?

. Soit f une fonction et f’ sa dérivée. On a f(x) = e -3x
Déterminer I'expression algébrique et son signe

.A quelle dimension se rapporte le bien-étre animal
dans IDEA ?

@ Comment se présente la balance des comptes
agricole francaise, est-elle excédentaire ou déficitaire ?

De quoi se compose une annuité d’emprunt ?

ir une fonction c
prix payé (en euros) par un client e
ume (en litres) qu’il souhaite acheter

.La série A a pour médiane 243 et pour écart
interquartile 12 : et la série B a pour médiane 241 et

pour écart interquartile 15. Quelle série est la plus
homogene ?

. Quelle est I'image de 0 par la fonction exponentielle ?

. Que permet de dégager la comparaison du diagnostic

global de [I'entreprise par rapport aux normes de
référence ?

En quelle année la PAC entre-t-elle en vigueur ?

ste traitements et salaires entre dans la




quation esty =5 Squation est y = -2x+5

(x) = -3e™; f est négative f(x) = €*; f est positive

A la dimension agro-environnementale Une baisse de la viabilité économique du fait de
smentation des annuités

La balance des comptes est excédentaire
Faire-valoir direct, métayage, fermage

~

emboursement d’emprunt et des intéré

orerie active e

Cela permet de dégager les marges de progres Il s’agit d’observer I’'ensemble des composantes d
itation en les mettant en lien

En 1972

; les seuls produits retenus entre la VA
ibre financier, si les ressources son
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